
 

 

ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

сьомого демократичного скликання 

(шоста сесія) 

РІШЕННЯ 
15 березня 2016 року             № 95/6-2016 

Про внесення змін до Програми підтримки 

населення у проведенні капітального 

ремонту житлового фонду Зарічненської 

селищної ради на 2016 -2019 роки 

Керуючись Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

“Про житлово-комунальні послуги”, “Про приватизацію державного житлового 
фонду”, “Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному 

будинку”, з метою створення сприятливого середовища для життєдіяльності 

мешканців Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Внести до Програми підтримки населення Зарічненської селищної ради у 

проведенні капітального ремонту житлового фонду Зарічненської селищної ради 
на 2016-2019 роки, затверджену відповідним рішенням Зарічненської селищної 

ради від 29.02.2016 року № 66/5/2016 зміни та доповнення, що додаються. 

2. Провести фінансування Програми підтримки населення Зарічненської 

селищної ради у проведенні капітального ремонту житлового фонду 
Зарічненської селищної ради на 2016-2019 роки, затвердженої відповідним 

рішенням Зарічненської селищної ради від 29.02.2016 року № 66/5/2016 у 2016 

році в сумі 273 576,0 гривень. 
3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову постійної 

комісії Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та 

господарського комплексу та заступника голови Зарічненської селищної ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради 

Селищний  голова       В. Ломако 



Додаток 

до рішення Зарічненської селищної ради 
від 15 березня 2016 року № 95/6-2016 

Зміни та доповнення 

до Програми підтримки населення Зарічненської селищної ради у проведенні 

капітального ремонту житлового фонду Зарічненської селищної ради на 
2016-2019 роки 

1. Розділ Програми Фінансове забезпечення змінити та викласти в редакції: 
“Фінансове забезпечення Програми проводиться за рахунок коштів бюджету 

Зарічненської селищної ради та власних коштів громади. 
Фінансування заходів Програми здійснюється у таких співвідношеннях: 

1. При заміні покрівлі, в т.ч. капітальний ремонт 

 кошти бюджету Зарічненської селищної ради – 90%; 

 кошти громади – 10%. 

2. При заміні дверей загального користування, вікон в під’їздах та підвалах, 
інженерних мереж будинку, елементів благоустрою: паркани, спортивні та дитячі 

ігрові майданчики: 

 кошти бюджету Зарічненської селищної ради – 50%; 

 кошти громади – 50%. 

3. При утепленні стін: 

 кошти бюджету Зарічненської селищної ради – 30%; 

 кошти громади – 70%. 
У випадку, якщо будинок визнано аварійним, фінансування здійснюється в 

наступних співвідношеннях: 

 кошти бюджету Зарічненської селищної ради – 80%; 

 кошти громади – 20%. 

У випадку, якщо в будинку є квартири та/або нежитлові приміщення, які є 
власністю територіальної громади, внесок за них перераховується з бюджету 
Зарічненської селищної ради. 

Підприємства, організації установи незалежно від форми власності, які 
розміщені в житлових будинках, зобов’язані приймати участь в реалізації проекту по 
капітальному ремонту будинку. При цьому їх внесок зараховується як кошти 
громади. 

Співфінансування проектів проходить у два етапи. Перший етап – внесок 

громади, другий етап – внесок бюджету Зарічненської селищної ради. 
Обсяг фінансування з бюджету Зарічненської селищної ради визначається 

щороку, виходячи з розміру асигнувань. 
Щорічний обсяг витрат підлягає уточненню у зв’язку із зміною цін на 

матеріали, підвищенням мінімальної заробітної платні, зміною податкового 
законодавства та інших чинників, які впливають на формування видатків. 

Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, спрямованих на 
підтримку громад у рамках цієї Програми, здійснюється у визначеному 

законодавством порядку. 

Секретар Зарічненської селищної ради    Н.Пронькіна 


